
959 แห่ง    ผ่านเกณฑ์ระดบัพ้ืนฐานขึ้นไป 680 แหง่

ส านกังานสาธารณสุขจังหวัดมกีารตรวจประเมนิ

ศูนย์อนามยัมกีารสุ่มประเมนิ

ไมไ่ด้รับการประเมนิ 167 แหง่
ไมผ่่านเกณฑ์ 112 แหง่
ผ่านเกณฑ์ระดับพื้นฐาน 423 แหง่
ผ่านเกณฑ์ระดับดี 181 แหง่
ผ่านเกณฑ์ระดับดีมาก 76 แหง่

สรปุผลการด าเนินงาน GREEN & CLEAN Hospital ข้อมูล ณ วันที ่31 พฤษภาคม 2560 เวลา 11.00 น.

รายละเอยีดผลการประเมิน

ร้อยละ 7.92

ร้อยละ 17.41
ร้อยละ 11.68
ร้อยละ 44.11
ร้อยละ 18.87

1.25

792 82.59 167 17.41

322 33.58 521 54.33

โรงพยาบาลมแีผนปฏบิติัการเพื่อพฒันาอนามยัส่ิงแวดล้อมใหไ้ด้ตามเกณฑ์ 941 98.12 17 1.77
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แผนภูมิแสดงร้อยละของโรงพยาบาลที่พัฒนาได้ตามเกณฑ์  
GREEN & CLEAN Hospital ระดับพื้นฐานขึ้นไป รายศูนย์อนามัย 
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